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MATEMATUKA
SUMOBA CECIA
2019

9 KJ1AC

1. iaroHani rpaHen NpAMOKYTHOro napaneneninena
nopisHoloTL V13,420, 5. 3HanT 06’em
napanenenineaa.

On 25

Oay20  (Ob)10v65 (OB) 24

2.Y koni 3 paagiycom R npoBeaeHa xopaa AOBXUHOKO
0,5 R. Yepes oauH KiHeub xopAau npoBeaeHa
AOTUYHA A0 Kora, a Yepes3 Apyrum — civHa,
napanefnbHa Ao AOTUYHOI. 3HAUTU BiACTaHb MiX
OOTUYHORO i Ci4YHOlO.

(OA)0,125
(OB)0,25R

(OB)0,125 R
Orno2RrR

3. Tpaneuis onucaHa HaBKONoO Kona. 3HauTw ii
nnoLyy, AKWO Pi3HULA OCHOB JOpiBHIOE 14, a GiuHi

cTopoHn — 13 15.
OB)165  Or) 168

Oayteo  (OB) 162

4. PosTawyiiTe B NopsaaKy cnagaHHsa uicna : 222°;
22%; 2%,

(OA) 22 < 227 < 222

(OB) 2227 < 22% < 2%

(OB) 22% < 222% < 2%

Or) 2722 < 2227 < 227

5. Cyma [OBXWH AiaroHaneu B onyKrnomy
YOTUPUKYTHUKY:

OA) OOpPIBHIOE NOr0 NepumMeTpy

OB) Ginblua 3a Noro nepumeTp

OB) MeHLUa Bif 1oro nepumeTpa

OF) OOpiBHIOE ABOM MOro nepumeTpam

6. fIky HanGinbLy KiNbKiCTb NPAMOKYTHUKIB 3
po3mipamu 4 x 1 MOXXHa po3micTUTK B KBagpari

6 x 6 6e3 HaknagaHHA?
OB)s On 12

OnAys (OB)10

7. 3agaHo uucno: 123456789101112... . Aka undpa
cToITb Ha 2006-my micui?
On7

QAo OB)3 OB)2

8. BiactaHb Mixk cepeauMHamMmu giaroHanen Tpaneuii
15 cm, a i 6iYHi CTOPOHN MalOTb AOBXUHU 18 cMm
i 24 cm. BigcTtaHb MiX cepeaMHamMn OCHOB
LOPIBHIOE:

Oay1oem OB)y18em OB)21em (Or) 15¢m

9. HazBeMo HaTyparnbHe YUCHo ,,4yA0BUMM”, AKLLO
BOHO HaMMeHLUe cepepn YCiX HaTypanbHUX Yncen
3 TaKOK CaMOlo, fIK Y HbOro, CyMoHo uudp.
CKinbKu icHye Takux gBoundpoBux ,,4yaoBux”

yucen?
Oays OB)9 (OB) 10 On 1

10. [1Bi BepUMHM KBagpaTa Hanexarb Kony
3 pagiycom 5, a ABi iHWIi — 4OTUYHIN OO LUbOro
kona. O6uucniTe JOBXMHY CTOPOHU KBagpara.

OAa)e Op)7 OB)75 Orn s

11. NepumeTp pomba 2p, cyma giaroHanem 2 m.
3HauaiTb nnowy pomo6a.

Owmefgf Oom-fg
Com-(gf  Ongf

12. Mapanenorpam 3 Bucototo 5v6 pisHoBenukum 3a
nsowero piBHobegpeHOMy TPUKYTHUKY 3 Bi4HOKO
CTOpPOHOIO 7 i BUCOTOIO 5. 3HaWAiTb JOBXUHY
OCHOBM naparnenorpama.

Q) 25

Oa1 Op)15  (OB)2

13. Kytn, yTBOpEeHi giaroHanamm pomba 3 noro
CTOpPOHaMMU, BiAHOCATLCA K 2:7. 3HANTN

OinbWKM KyT pomba.
Oay1se Op)140c - OBy150°  Or) 120°

14. Y TpukyTHuky ABC Bigpi3ok DE, 3 kiHusiMu Ha
cTtopoHax AB i BC napanenbHui oo ctopoHu AC.
Spee =4 cM’, S, = 5 cM’, DE = 7 cM. 3Hangitb
poBxuHy AC (y caHTumeTpax).

On 10,5

OA)9 OB)9s  (OB)10
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15. Po3B’sxXiTb piBHAHHSA:
X, X, X ., X, X _
2t 6*13*26*30% 236
Or) -9

On-6  Op)-7 Os)-8

16. CTpinkn MexaHi4yHOro roAMHHUKa YTBOPIOKOTb KYT
50°. KoTpy roaMHy nokasye efleKTpoOHHUMN
roAMHHUK B AaHun Yyac?

OAayog:40 OB)11:05 (OB)15:25 (Or) 08:30
17. CnpocTiTb Bupas:
(- (5]
(Va - vb)’ + 2vab
Onaavz Ob)va-b OB) a-b  (r) vab
3(a7)4 (b13)53 an

18. 3HanAiTb 3Ha4YeHHsA Apobdy 2(a°) -
a=1,8; b=0,27.

Onay-10 - OB)10

(b%)

OB)5 On 2,5

19. BUHECTM MHOXHMK 3-Nif 3HaKa KopeHs Va'b’,
a<0,b<0,:

(OA) -abvab (OB) abv-ab
(OB) abvab QOr) a*vab
1 s % Todi s =

OB)r-t
On %

OAyt-r
O~

21. 3HanAaiTb 3HaYeHHA BUpasy

V27 + 10v2 + V27 - 10v2.

OAa1 OB) 10 OB)5 On 15

22. Ha skun HanoGinbLWwni cTeniHb Yucna 2 Moxe
[inuTrca Bupas n’ + 4n - 33 npwm yinux

3Ha4YeHHAX n?
Op)2 On 3

QAo OB) 1

23. CKinbKwu icHye Tpinok umucen (a, b, c) Takux, wWwo
KOXHe 3 piBHAHbL ax’+b =0, bx*+c =0,
cx’ + a = 0 maec xo4a 6 oANH PO3B’A30K?

OA) OgHa OE) >KopgHoi OB) Tpun OF) Beaniy

24. BusHaute nobyTok napameTpiB a, b, npu sikux
npsiMa ax + b - 4 = y npoxoautb Yepe3 TOUYKY
A(1; 1) i e napanenbHoo A0 NpsAMOI y = 2Xx + 3.

OA) -1 OB)o (OB)6 Or) 12

25. ®yHkuia y = f(x) € cnagHOK Ha NPOMIXKY (-0; +).
BkasaTtu npaBuUnbHY HepiBHICTb.

OA) (1) = f(-1) OB) (1) < f(8)
(OB)f(1) > f(0) QOr) (1) > f(10)

26.Y siKoi 3 HaBegeHUX (hbyHKLiN o6nacTb
BU3Ha4YeHHSA 36iracTbcA 3 MHOXXMHOIO 3Ha4YeHb?

OA)y = vk OB)y=3
OB) Ony=2

27. BkaxiTb napHy cyHKuUitO.
OA)y =x (OB)y = 5x* - 3x
OB)y= Ony=x

28. dyHkuii f(x), g(x) - HenapHi i f(2) =
O6uucnutu 3f(-2) - 2g(5).

Om10  OB)19 (OB) -19

5, g(-5) = -2.

Ono

29. MNpadpik hyHKUiT y = X° Bigo6pasnmnm cumeTpuyHo
BiAHOCHO oci abcuuc, a NoTiMm napanenbHO
nepeHecnu Ha 2 oAUHULI Bropy B3goBX oOcCi
opauHar. Mpadpik siKoi pyHKUii oTpumanun?

OA)y=-(x+2) OB)y=-x+2
OB)y=(x- QOn y=-(x-2y

30. BkaxiTb ob6epHeHy dyHKUit0 A0 pyHKLIT y = 4x.

Oay=2 Op)-2  Opjo2sx Onx=
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